
ТУНЕЛЬНИЙ РОБІТНИК  4-5 РОЗРЯДУ 

(Служба колії, тунельних споруд і будівель,  тел. 238-49-06 

ел.пошта: L.Kondratik@metro.kyiv.ua 

Основні обов’язки:                                                                             

                                                                                                                      4 розряд 

Здійснення буріння шпурів бурильними молотками в обробці тунелів і шахт. 

Розмітка місць для буріння. Чеканка швів розширювальним цементом і свин-

цем. Заміна пробки й болтових  з'єднань. Здійснення ізоляції стін склепінь 

підземних споруд і лотків. Відвод течі з улаштуванням підвісних коробів, 

трубок із закладанням в конструкцію. Ліквідація виходу розчинів на 

поверхню.  

                                                                                                                     5 розряд 

Нагнітання цементних розчинів з додаванням полімерних матеріалів для 

ліквідування течі у конструкціях. Ремонт металоізоляції притунельних спо-

руд. Нагнітання на внутрішню поверхню обробок гідроізоляційної суміші для 

припинення фільтрації підземних вод. Здійснення  чеканки місць сполучення 

металевих і бетонних обробок та нестандартних швів. Улаштування  водозли-

ву в тюбінговій обробці, заповнення чарунок  тюбінгів пісчано-цементним 

розчином із забезпеченням необхідного схилу для стікання води Здійснення 

демонтажу і укладання нових труб для закритих дренажів на бетонній основі 

з вивірянням під схил. Законопачення  і чеканка  розтрубів.  

Повинен знати: 

Схеми раціонального розташування шпурів; типи тунельних обробок; основні 

конструкції гідроізоляційних покривів, правила нанесення мастик і наклейки 

рулонних матеріалів. Технологію цементних робіт і рецептуру сумішей для 

нагнітання; основні властивості гірських порід і хімічного закріплення 

ґрунтів; правила ремонту швів і замазування щілин; порядок і способи чеканки 

нестандартних і складних швів; порядок і правила безпечної роботи в тунелях 

із токсичними полімерними матеріалами; схему організації водовідливу в 

тунелях і на станціях, порядок розбивання схилів під час улаштування 

відкритих та закритих дренажів; способи виконання гідроізоляційних 

штукатурок. 

Кваліфікаційні вимоги. Професійно-технічна освіта. Підвищення 

кваліфікації та стаж роботи за професією тунельного робітника нижчого 

розряду – не менше 1 року.  

Умови праці: 

ШУП – шкідливі умови праці –  24%:   пил фіброгенної дії: з вмістом SiO2;    

вібрація локальна; виробничий шум;  вимушені нахили корпуса (більше 100); 

робота на висоті.                   

Режим роботи:  з 23.30 - 05.30 (робота постійно вночі). Вихідні дні: неділя, 

понеділок.   

Заробітна плата: 3 розряд – 84,33 (10626) + 24% ШУП;  4 розряд – 95,94 

(12088)+24% ШУП; 5 розряд – 109,90 (13847)+ 24%ШУП.  Додатково + 7% 

щомісячна винагорода за вислугу років. 

Привабливий соцпакет. 
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